                                Зачет  по  теме « Основы  генетики».
                                                 Вариант-1.

1.Генетика  как  наука, понятия  генотип, фенотип, гибридологический  метод  исследования.

1-ый  закон   Менделя.
2.Взаимодействие  генов. Новообразования   при  скрещивании.
3.Хромосомные   мутации.
4.Скрещены  гетерозиготный  красноплодный   томат  с  гомозиготным  красноплодным.

Определите  формулу  расщепления   по  генотипу  и  фенотипу.
5.Отсутствие  потовых  желёз  наследуется  как  рецессивный   ген, сцепленный  с  Х-хромосомой.
Здоровый  юноша  женится  на  девушке, отец  которой  лишен  потовых  желёз, а  мать  и  её

предки  здоровы. Какова  вероятность  того, что  сыновья  и  дочери  от  этого  брака  будут

страдать  отсутствием  потовых  желёз?

                                                Вариант-3.

1.Явление  сцепленного  наследования (закон  Моргана). Генетика  пола.

2.Модификационная  наследственность.

3.Генетика  популяций. Формы  естественного  отбора.

4.Рецессивный  ген  гемофилии  находится  в Х-хромосоме. Отец  девушки  страдает  гемофилией,
а  мать  носитель. Девушка   выходит  замуж  за   здорового  юношу. Что  можно  сказать  об  их

будущих  детях?

5.Плоды  томатов  бывают  желтые  и  красные, округлые  и  грушевидные. Ген  красного  цвета

доминантный, ген  грушевидности  рецессивный. Какое потомство  можно  ожидать  от

скрещивания   гетерозиготных   томатов  с  красными  и  округлыми  плодами  с  особью  с желтыми  округлыми  плодами, гетерозиготами  по   второму  признаку . 

                                                   Вариант-2.

1.Аллельные  гены. Гомо-  и  гетерозиготы. 2-ой  закон  Менделя.

2.Множественное  действие  генов.  Методы  изучения  наследственности  человека.

3.Генные  и  соматические  мутации.

4.У  кур  серая  окраска  доминирует  над  белой. Какое  потомство  можно  ожидать  от  

скрещивания   гетерозиготных   серых  кур.

5.Коричневая  окраска  меха  у  норок  обусловлена  наличием  2-х  доминантных  генов  А  и  В.

Гомозиготность  по  рецессивным  аллелям  одного  или  двух  этих  генов  дает  платиновую

окраску. Какое  потомство  можно  ожидать  от  скрещивания  гетерозиготных  коричневых

норок  с  гомозиготными  по  обоим  признакам  платиновыми?

